Alalpardo, a 2 de Mayo de 2017.
Trepidantes las dos semifinales vividas en el II Torneo de fútbol Vicente del Bosque, Villa de Alalpardo. El Atlético de Madrid se impuso por 3-1 al Rayo Vallecano, mientras que Las Rozas C.F. venció por 1-0 al Alcobendas Levitt C.F. De esta forma, Rayo Vallecano y Alcobendas Levitt pelearán por el tercer y cuarto puesto, mientras que Atlético de Madrid y Las Rozas C.F. pelearán por el título en la gran final del torneo.
1ª Semifinal: Atlético de Madrid 3 – 1 Rayo Vallecano
El Atlético de Madrid se impuso por 3-1 al Rayo Vallecano en partido jugado de poder a poder en el que los rojiblancos impusieron su calidad. Rafael Leonardo adelantaba a los colchoneros una vez avanzada la primera parte. Fue ya en la segunda parte cuando Diego Espejo  aumentaría la renta para los de Pablo Nozal.  Cuando parecía que el partido iba a ser tranquilo para el Atletico, Marcos de Loma volvía a meter al Rayo en l partido en lanzamiento de falta. La guinda la pondría Abraham Santiago, haciendo el tercer tanto atlético y, de esta manera consolidando el pase a la final del equipo colchonero.
2ª Semifinal: Las Rozas C.F. 1 – 0 Alcobendas Levitt C.F.
Las Rozas pasó por encima del Alcobendas Levitt gracias a un solitario tanto notado por Raúl Gómez una vez avanzada la segunda parte. Partido muy igualado donde el Levitt salió ligeramente superior, sobre todo gracias a un activo Álvaro Ferré. Con el paso de los minutos, Las Rozas fue equilibrando el partido, usando el contraataque como gran arma. El tanto de Las Rozas obligó al Levitt a asumir riesgos, convirtiendo el partido en un toma y daca apasionante. Las Rozas aguantó las embestidas alcobendenses convirtiéndose, de esta manera, en el segundo finalista del torneo.
Para esta tarde:
14:00 h. Tercer y cuarto puesto. Rayo Vallecano – Alcobendas Levitt C.F.
16:30 h. Final. Atlético de Madrid – Las Rozas C.F.
18:00 h. Entrega de trofeos.
